Catologo Libreria Viborada

Racconti e prose (1863-1876),
(1877-1886) (Vol. 1 e 2). A cura
R.%'L_ft; ONTI di Fabio Pasterla
E PROSE

A e & Fabio Pasterla

Read More

SKU: 7889

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Imbriani Vittorioeditore: Guandaluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1993 - 1994

Fondansome Pietrs fl'.r.*:b;l,."'f '‘mo Crmgmals Frditore

Product Description
In 16, pp. XXXVII+652, XXXIII+598. Legatura tutta tela, segnalibro e sovraccoperta. Fondazione
Pietro Bembo. Collana di scrittorio italiani rilegato Ottimo (Fine) (7889)



https://viborada.it/prodotto/racconti-e-prose-1863-1876-1877-1886-vol-1-e-2-a-cura-di-fabio-pasterla/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

= Graves @gre| Lamento per Pasifae
LAMENTO PER PASIFAE

‘ I:'lr'l"l' R l\.'l 1:.|r|'-.‘- ]r(-l'\l

| Con testo n froote || g | Read More

: = SKU: 19723
Price: 28,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Graves, Roberteditore: Guandaluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1991

= POET] DELLA FENIE

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, tracce di polvere alla copertina e carta ingiallita brossura Buono

(Good) (19723)



https://viborada.it/prodotto/lamento-per-pasifae/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

= Il paese dello Yann
LORD DUNSANY
1/ paese dello Yann Read More
' | SKU: 19285
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Lord Dunsany. A cura di Jorge Luis Borges.
editore: Franco Maria Ricci editoreluogo-edizione:
Parmaanno-edizione: 1981

La Biblioteca di Babele |
collanea di leteure fantastiche
diretta da Jorge Luds Borges

|
Maria Ricci editore l

Product Description
In 8, 129 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (19285)



https://viborada.it/prodotto/il-paese-dello-yann/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

‘ Vathek. A cura di Jorge Luis
~ Borges.

2 BECK /F/()R D
Vathelk

Read More

SKU: 19279

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Beckford Williameditore: Franco Maria Ricci
luogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1978

La Biblioteca di Babele
collana di letture fantastiche
deretta da Jorge Luts Borges

Franco Maria Rica editore

k

Product Description

In 8, pp. 148. Brossura con sovraccoperta. Collana "La Biblioteca di Babele". Stampato su carta
Miliani di Fabriano brossura Ottimo (Fine) (19279)



https://viborada.it/prodotto/vathek-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

e . ' |

X . Le liriche di Vittorio Alfieri

g

LE. LIRICHE

DI

Read More
SKU: 12581
Price: 28,00€
Stock: instock

VITTORIO ALFIERI

STUDIO

. Categories: Saggi

PIA MALGARINI

¢ |

autore: Malgarini, Piaeditore: L. Batteiluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1903

PARMA

LULGI BATTEI] I
1604, r

Product Description

IX, 65 pagine, 25 cm. Brossura con piccola mancanza al bordo superiore della copertina.
Interessante studio sulle liriche dell'Alfieri. Vengono esaminate le: Liriche amorose, Rime per la
madre e per gli amici, Liriche politiche, Rime d'argomenti vari e gli Epigrammi. Probabile dedica
dell'autrice all'frontespizio (firmato con "discepola riconoscente") brossura Buono (Good)
(12581)



https://viborada.it/prodotto/le-liriche-di-vittorio-alfieri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

| La reticenza di Lady Anne. A
cura di Jorge Luis Borges

Read More

SKU: 4612

Price: 28,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: SAKleditore: Franco Maria Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1980

i La Bll)llutﬂa di Hdhclc

l| collana di lewure fantasiiche
eliresta de Jorge Luis Borges

Product Description
In 8, pp. 148. Brossura con sovraccoperta illustrata. La biblioteca di Babele ; 22. Prima edizione

italiana brossura Ottimo (Fine) (4612)



https://viborada.it/prodotto/la-reticenza-di-lady-anne-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

La sampogna

Read More
LA SAMPOGNA SKU: 7896
sl Price: 26,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Marino Giambattistaeditore: Guandaluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1993

Fomizmme Parre Bewbe ' ( T Gasads Fidiiaee

Product Description
In 8, CXXXI, 666 pagine, rilegatura in tela rossa, sovracop. rilegato Ottimo (Fine) (7896)

E

| LILIANA SCALERO | Colui che vaga laggi??. Una
- COLUI - _ | biografia di Buonaiuti.
CHE VAGA LAGGIU *
: : . : | Read More
- UNA BIOGRAFIA DI BUONAIUTI d  sku: 19509
s _ i | Price: 25,00€
GUANDA Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Liliana Scaleroeditore: Guandaluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1970



https://viborada.it/prodotto/la-sampogna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/colui-che-vaga-laggi-una-biografia-di-buonaiuti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. 155. Brossura. Tracce di polvelvere alla cop. brossura Buono (Good) (19509)

- BORGES

|| Venticingue Agosto 1983
| ealtri racconti ineditd

Tre racconti znedza & |

3L BORGES

T EEE « ; 1!' 3 w‘i E

Ld BlbIth(d dl Babclc |

volume in onore di JI. B(}f"’t‘J f
nel suo 8¢ com /)/emmo

Franco Mara Ricci editore

Product Description

Venticinque Agosto 1983 e altri
racconti inediti. Volume in onore
di ). L. Borges nel suo 80
compleanno

Read More

SKU: 19289

Price: 25,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Borges Jorge Luiseditore: Franco Maria Ricci
luogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1977

In 8, pp. 147. Brossura con sovraccoperta. Collana "La Biblioteca di Babele". Stampato su carta
Miliani di Fabriano. Fascetta edit. con piccole mancanze. Firma e dedica anonima che ricalca la
dedica a Borges brossura Ottimo (Fine) (19289)



https://viborada.it/prodotto/venticinque-agosto-1983-e-altri-racconti-inediti-volume-in-onore-di-j-l-borges-nel-suo-80-compleanno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

1 Il convitato delle ultime feste. A

VILLIERS - . |
DE FISLE-ADAM| [t

'”. convitato delle ultime {g)g'ze Read More

SKU: 19288

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Villiers De L'Isle-Adameditore: Franco Maria
Ricciluogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1979
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B

£
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La Biblioteca di Babele
collana di letture fantastiche
diretta da Jorge Luis Borges

Franco Maria Rica editore

Product Description
In 8, pp. 130. Brossura con sovraccoperta. Collana "La Biblioteca di Babele". Stampato su carta

Miliani di Fabriano. brossura Ottimo (Fine) (19288)



https://viborada.it/prodotto/il-convitato-delle-ultime-feste-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Il grande volto di pietra. A cura
di Jorge Luis Borges.

Read More

SKU: 19286

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Hawthorne Nathanieleditore: Franco Maria
Ricciluogo-edizione: Parmaanno-edizione: 1979

La Biblioteca di Babele |

collana di letture fantastiche
diretta da Jorge Luis Borges

Product Description
In 8, pp. 158. Brossura con sovraccoperta. Collana "La Biblioteca di Babele". Stampato su carta

Miliani di Fabriano. brossura Ottimo (Fine) (19286)



https://viborada.it/prodotto/il-grande-volto-di-pietra-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Il cardinale Napellus, a cura di

MEYR[NK Jorge Luis Borges

Il cardinale Napellus |

Read More

SKU: 19278

Price: 25,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Meyrink, Gustaveditore: F. M. Ricciluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1976

La Biblioteca di Babele
collana di letture fantasuche
diretta da Jorge Luis Borges

Franco Maria Rica editore

Product Description
72 pagine; 23 cm, brossura, edizione limitata di 3000 esemplari numerati brossura Molto buono

(Very Good) (19278)



https://viborada.it/prodotto/il-cardinale-napellus-a-cura-di-jorge-luis-borges/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

